

В Киеве в районе станции метро «Политехнический институт» прохожие и водители стали свидетелями увидели, как большой пеликан приземлился прямо посреди проезжей части проспекта Победы. Водители вовремя затормозили, и птица осталась невредимой. Как оказалась, пеликан вылетел из зоопарка. Всего в Киевском зоопарке живет пять таких птиц. В связи с хорошей погодой, птиц еще не переводили в закрытые помещения, и они до сих пор радуют посетителей на озере открытого вольера, сообщила директор зоопарка Любовь Короткая. По ее словам, обычно птицам подрезают крылья, чтобы они не могли улететь. Но для лучшего размножения этого пеликана крылья не трогали. «Скорее всего, шум машин напугал птицу, вот он и приземлился прямо на проезжую часть. К счастью, жители Киева с ответственностью отнеслись к пеликану и вернули его в распоряжение зоопарка» - отметила Короткая.